



Почаст јунацима Другог српског устанка

У оквиру обележавања Дана Војске Србије, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић, у пратњи генерал-мајора Ранка Живака и генерал-мајора Ђокице Петровића, положио је венац на споменик Незнаком јунаку на Авали.

Генерал Диковић је у спомен-књигу уписао: „Данас, када обележавамо Дан војске, клањамо се сенима свих оних који су дали живот за слободу отаџбине. Слава јунацима Другог српског устанка! Вечно захвални припадници Војске Србије.“

Полагањем цвећа и лорових венаца на споменик устаницима у Другом српском устанку у Такову обележена је 198. годишњица од почетка борбе за коначно ослобођење Србије од Турака. Тим поводом венац је у име Владе Србије положио министар просвете и науке Жарко Обрадовић, а у име Министарства одбране и Војске Србије заменик команданта Здружене оперативне команде Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Горан Радовановић. ■

Почасна паљба са Калемегдана

Поводом обележавања Дана Војске Србије – 23. априла, на Савској тераси на Калемегдану извршена је почасна паљба са 10 плотуна из шест артиљеријских оруђа.

Паљби, коју је извео почасни батаљон Гарде Војске Србије, осим представника Војске Србије, присуствовао је велики број Београђана који су гардисте поздравили аплаузом. ■



Честитке поводом Дана Војске Србије

Честитка председника Републике

Свој њразник Војска Србије њрославља на дан када је њодигнућ Други срѡски усћанак, који на одређен начин ѡредсћавља и шемељ за сћиварање модерне срѡске државе и војске.

Данас Војска Србије развија добру војну сарадњу са оружаним снагама бројних земаља свећта и шиме доѡриноси јачању ѡпозиције и кредибилићейћа Републике Србије на међународном ѡлану. Учешћем у мулћинационалним ѡперацијама јача своје ѡперативне сћособносћи и доѡриноси очувању мира, шћто ѡвећава дуѡломаћски ѡшћенцијал и углед наше државе у свећту.

Сигуран сам да ће ѡриѡдници Војске и у наредном ѡериоду ѡрофесионално и одговорно извршаваћи све ѡсћављене задатке ѡружајући ѡун доѡринос насћиваку реформи и изградњи савремене Војске која ће, као и до сада, бићи чинилац безбедносћи и мира у региону и гаранћ сћабилносћи и развоја наше земље.

Уз честћићке за ѡразник, желим вам нове усћехе у даљем раду. ■

Честитка министра одбране

Својим ангажовањем и ѡрофесионалним извршавањем задатка дали сће изузетан доѡринос ширењу угледа Војске Србије у свећту.

Захваљујући усћешној ѡрофесионализацији Војске, унаѡређењу сарадње и ѡарћнерсћива са оружаним снагама бројних земаља, ѡвећаном учешћу у мировним мисијама и ѡруженој ѡмоћи локалној самоуправи и сћановнишћву у ванредним ѡриликама, ѡоказали сће сћособносћи и сћремносћи да одговоритће на различитће изазове.

Уверен сам да ћейће и у наредном ѡериоду своје задатке извршаваћи квалићейно, одговорно, часно и ѡошћено и на шћај начин доѡринетћи даљој изградњи јаке и модерне Војске Србије, која ће бићи ѡоуздан ѡарћнер ѡријаћейским земљама и факћор сћабилносћи у земљи и региону.

Желим вам усћех у даљем раду и извршавању задатка. ■

Променадни дефиле

Поводом Дана војске репрезентативни оркестар Гарде Војске Србије одржао је у променадни дефиле у центру Београда, а Војни оркестар Ниш одржао је дефиле у Краљеву, од Дома војске до Трга српских ратника. ■